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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Sebastião da Amoreira, 

Estado do Paraná, realizada no dia 25 de fevereiro de 2025.  Mesa Executiva formada por 

José Aparecido Braga como Presidente, Wanderley Nobrega Monteiro Filho como Vice-

Presidente, João Batista Alves da Costa como Primeiro Secretário e Osmar Ramalho 

como Segundo Secretário. Passado o livro de quórum, constatou-se a presença dos 

seguintes vereadores: DEVAIR CRISPIM FERREIRA, JOÃO BATISTA ALVES DA 

COSTA, JOSÉ APARECIDO BRAGA, MARIA AP. RAMALHO FERNANDES, NELSON 

FERREIRA DA SILVA, NEY ZACARIAS, OSMAR RAMALHO, RAFAEL ROCHA 

TEIXEIRA RICARDI e WANDERLEY NOBREGA MONTEIRO FILHO. Constando o 

quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão às 19h06min, a qual 

fora transmitida ao vivo pela página da Câmara Municipal no Facebook. Dando 

continuidade na presente sessão, o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a leitura 

da Ata da Primeira Sessão Ordinária de 2025 que após ser lida, foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada pelos Vereadores presentes. Adiante, o Senhor Presidente 

solicitou que fosse feita a leitura dos ofícios e demais correspondências recebidas. Em 

seguida, considerando os pareceres favoráveis das comissões permanentes e a urgência 

solicitada pelo Poder Executivo Municipal, o Senhor Presidente colocou em votação a 

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 04/2025 de autoria da Prefeita 

Municipal, o qual foi aprovado pelos Vereadores presentes. Logo após, o Senhor 

Presidente colocou em 1ª, 2ª e 3ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2025, o qual 

contém a ementa: “Dispõe sobre a Estrutura dos Órgãos de Administração do Município 

de São Sebastião da Amoreira - Paraná”, o qual foi aprovado pela maioria dos 

Vereadores presentes, quais sejam: Devair, João Batista, Maria Ap., Nelson, Ney, Osmar 

e Wanderley. Adiante, o Senhor Presidente solicitou que fosse realizada a leitura dos 

requerimentos, os quais foram colocados em votação observando-se as disposições do 

Regimento Interno, quais sejam: Requerimento nº 07/2025: solicita envio de ofício ao 
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Deputado Romanelli sobre disponibilização de ônibus – Vereador Devair Crispim Ferreira, 

votado e aprovado. Logo após, o Senhor Presidente solicitou que fosse realizada a leitura 

das indicações, as quais foram colocadas em votação, sendo: Indicação nº 06, 07, 08, 09, 

10, 11 e 12/2025 sendo aprovadas. Em seguida, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre aos Nobres Vereadores para seus agradecimentos e manifestações finais. Por fim, 

nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, determinando a 

lavratura desta ata que após lida e devidamente aprovada, será assinada por todos os 

Vereadores presentes. 

 

 

 

 

                                          _________________________________                               

                                                   JOSÉ APARECIDO BRAGA 

                                                 Presidente da Câmara Municipal  

                                                             Biênio 2025-2026 

 

 

_________________________________             ________________________________ 

   WANDERLEY N. MONTEIRO FILHO                     JOÃO BATISTA ALVES DA COSTA                                                                   

                   Vice-Presidente                                                        1º Secretário               

                 Biênio 2025-2026                                                    Biênio 2025-2026 

 

 

 

 

_________________________________             ________________________________ 

             OSMAR RAMALHO                                         DEVAIR CRISPIM FERREIRA                       

                  2º Secretário                                                                Vereador                                                      

              Biênio 2025-2026                                                     Gestão 2025-2028                                                                  
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_________________________________        ___________________________________ 

   MARIA AP. RAMALHO FERNANDES                   NELSON FERREIRA DA SILVA  

                    Vereadora                                                                 Vereador  

             Gestão 2025-2028                                                   Gestão 2025-2028                                                                  

  

 

 

 

_________________________________        ___________________________________ 

        NEY ZACARIAS                                  RAFAEL ROCHA TEIXEIRA RICARDI                                                   

                       Vereador                                                               Vereador  

                Gestão 2025-2028                                                 Gestão 2025-2028                                                                  
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IV - Representante do Conselho Tutelar: 

Titular: Ricardo Aparecido Vizini 

Suplente: Vilma de Sousa Pereira 

  
V - Representante do Centro Municipal de Educação Infantil Cândido 

Berthier Fortes: 

Titular: Ângela Maria da Silva 

Suplente: Andressa Santos Araújo 
  

VI - Representante do Centro Municipal de Educação Infantil 

Pequeno Polegar: 

Titular: Maria Aparecida da Silva 
Suplente: Lidiana de Oliveira 

  

VII - Representante da Escola Municipal Prefeito João Batista 

Fernandes: 
Titular: Simone Milaré Ribeiro da Cruz 

Suplente: Bruna Renata da Silva Melão 

VIII - Representante da Escola Municipal José Marques de Macedo: 

Titular: Andreia dos Santos Silva 
Suplente: Ana Paula Aquino da Cruz Santos 

  

IX - Representante da APAE- Escola Elvira Pigoli Crespilho: 

Titular: Andrea Ferreira Milaré Tavares 
Suplente: Lucinei Aparecida Belotto Gonçales 

  

X - Representante do Colégio Estadual Cecília Meireles: 

Titular: Eli Marini 
Suplente: Osmar Marini 

  

XI - Representante da Escola Estadual do Campo Padre José de 

Anchieta; 
Titular: Sônia Maria Talarico de Souza 

Suplente: Claudete de Paulo Pinto 

  

Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua 
publicação, revogado as disposições em contrário. 

  

São Pedro do Paraná, 07 de março de 2025. 

  

VANDERLEI CAETANO DE CASTRO 
Prefeito Municipal 
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Maria Aparecida Xavier da Silva 
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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 
Sebastião da Amoreira, Estado do Paraná, realizada no dia 25 de 

fevereiro de 2025. Mesa Executiva formada por José Aparecido Braga 

como Presidente, Wanderley Nobrega Monteiro Filho como Vice-
Presidente, João Batista Alves da Costa como Primeiro Secretário e 

Osmar Ramalho como Segundo Secretário. Passado o livro de 

quórum, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Devair 

Crispim Ferreira, João Batista Alves da Costa, José Aparecido Braga, 
Maria Ap. Ramalho Fernandes, Nelson Ferreira da Silva, Ney 

Zacarias, Osmar Ramalho, Rafael Rocha Teixeira Ricardi e 

Wanderley Nobrega Monteiro Filho. Constando o quórum suficiente, 

o Senhor Presidente declarou aberta a sessão às 19h06min, a qual fora 
transmitida ao vivo pela página da Câmara Municipal no Facebook. 

Dando continuidade na presente sessão, o Senhor Presidente solicitou 

que fosse feita a leitura da Ata da Primeira Sessão Ordinária de 2025 

que após ser lida, foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada 
pelos Vereadores presentes. Adiante, o Senhor Presidente solicitou 

que fosse feita a leitura dos ofícios e demais correspondências 

recebidas. Em seguida, considerando os pareceres favoráveis das 

comissões permanentes e a urgência solicitada pelo Poder Executivo 

Municipal, o Senhor Presidente colocou em votação a tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 04/2025 de autoria da Prefeita 

Municipal, o qual foi aprovado pelos Vereadores presentes. Logo 

após, o Senhor Presidente colocou em 1ª, 2ª e 3ª discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 04/2025, o qual contém a ementa: “Dispõe sobre a 

Estrutura dos Órgãos de Administração do Município de São 

Sebastião da Amoreira - Paraná”, o qual foi aprovado pela maioria 

dos Vereadores presentes, quais sejam: Devair, João Batista, Maria 
Ap., Nelson, Ney, Osmar e Wanderley. Adiante, o Senhor Presidente 

solicitou que fosse realizada a leitura dos requerimentos, os quais 

foram colocados em votação observando-se as disposições do 

Regimento Interno, quais sejam: Requerimento nº 07/2025: solicita 
envio de ofício ao Deputado Romanelli sobre disponibilização de 

ônibus – Vereador Devair Crispim Ferreira, votado e aprovado. Logo 

após, o Senhor Presidente solicitou que fosse realizada a leitura das 

indicações, as quais foram colocadas em votação, sendo: Indicação nº 
06, 07, 08, 09, 10, 11 e 12/2025 sendo aprovadas. Em seguida, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre aos Nobres Vereadores para 

seus agradecimentos e manifestações finais. Por fim, nada mais 

havendo a se tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, 
determinando a lavratura desta ata que após lida e devidamente 

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes. 

  

JOSÉ APARECIDO BRAGA 
Presidente da Câmara Municipal 

Biênio 2025-2026 

  

WANDERLEY N. MONTEIRO FILHO 
Vice-Presidente 

Biênio 2025-2026 

   

JOÃO BATISTA ALVES DA COSTA 
1º Secretário 

Biênio 2025-2026 

   

OSMAR RAMALHO 
2º Secretário 

Biênio 2025-2026 

   

DEVAIR CRISPIM FERREIRA 
Vereador 

Gestão 2025-2028 

   

MARIA AP. RAMALHO FERNANDES 
Vereadora 

Gestão 2025-2028 

   

NELSON FERREIRA DA SILVA 
Vereador 

Gestão 2025-2028 

   

NEY ZACARIAS 
Vereador 

Gestão 2025-2028 

  

RAFAEL ROCHA TEIXEIRA RICARDI 
Vereador 

Gestão 2025-2028  
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DIVISÃO DE CONTABILIDADE 

DECRETO Nº 76, DE 07 DE MARÇO DE 2025. S 

 

Súmula: Abre crédito adicional especial da quantia de 

R$ 52.000,40 (cinquenta e dois mil e quarenta 
centavos) e dá outras providências. 

  

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA 

AMOREIRA, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, E DE CONFORMIDADE COM A LEI 

FEDERAL Nº 4.320 E A LEI MUNICIPAL Nº 2.102/24, ARTIGO 

9º:  
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